
Handelskammarens
Business Panel

4/2024



2

Saldotalen

-60

-40

-20

0

20

40

60

Omsättningen

Rekrytering

Orderstocken

Stämningen

Källa: Handelskammarens Business Panel 4/2024



3

Saldotalen branschvis
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Industri
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Saldotalen regionvis
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Omsättningen vid er 
verksamhetspunkt
 år 2024 jämfört med år 2023
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Orderstocken vid er 
verksamhetspunkt
i nuläget jämfört med för ett år sedan
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Investeringar vid er verksamhetspunkt
år 2024 jämfört med år 2023
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Exporten vid er verksamhetspunkt 
(industri)
nu jämfört med för ett år sedan
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Den allmänna stämningen inom 
branschen 
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Har de politiska strejkerna i början av 
året haft en negativ effekt på ert 
företags verksamhet?
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Bör regeringen genomföra de 
planerade sysselsättningsåtgärderna? 
(t.ex. försvagningar av utkomstskyddet för arbetslösa, lokala 
avtal, begränsning av politiska strejker)
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Har er verksamhet blivit svårare på 
grund av ökade statliga subventioner?

5% 3%

69%

25%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ja, i EU:s inre

marknad

Ja, utanför EU Nej Vet ej

Källa: Handelskammarens Business Panel 4/2024



16

Svarsfördelning

Totalt 202 svar, svarsprocenten 20.

Industri 34 %    1-9 pers. 33 %

Byggbransch 11 %   10-49 pers. 39 %

Service 36 %    50-249 pers. 20 %

Handel 9 %    250- pers. 8 %

Övriga 10 %

Business Panel genomfördes 4-9.4.2024.
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